Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢1.326 € es el 40% de qué
cantidad?

. :2.226 € esel 53% de qué
cantidad?

. ¢518 € esel 37% de qué
cantidad?

- ¢Qué porciento de 9.220 € es
5.993 €?

. ¢297 € esel 25% de qué
cantidad?

10.

;630 €esel 21% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 900 € es
585 €7

;Cual es el 26% de 1.850 €?

;282 € esel 5% de qué
cantidad?

;7.245 € esel 75% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢1.326 € es el 40% de qué 2. ;630€ esel 21% de qué
cantidad? cantidad?
3.315 € 3.000 €

. i2.226 € esel 53% de qué 4. ;Qué porciento de 900 € es
cantidad? 585 €?
4.200 € 65%

. ¢518 € esel 37% de qué 6. ;Cudl es el 26% de 1.850 €?
cantidad?
1.400 € 481 €

. ¢Qué porciento de 9.220 € es 8. ;282 € esel 5% de qué

5.993 €7 cantidad?
65% 5.640 €
. ¢297 € esel 25% de qué 10. ;7.245 € esel 75% de qué
cantidad? cantidad?
1.188 € 9.660 €
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